10.

Lichobézniky
domaci priprava

Vypocitej obvod a obsah pravouhlého lichobézniku, jestlize znads: a = 8 cm, ¢ =5 cm,
b=5cm, a=90° Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypocitej obvod a obsah pravouhlého lichobézniku, jestlize znas: a = 10 cm, ¢ = 6 cm,
V=4 cm, a=90° Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypocitej obvod a obsah pravothlého lichobézniku, jestlize znds: a = 12 cm, b =8 cm,
V=6 cm, a=90° Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypocitej obvod a obsah rovnoramenného lichobézniku, jestlize znds: a = 10 cm,
c=6cm, b=d=5cm. Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Vypocitej obvod a obsah rovnoramenného lichobézniku, jestlize znas: a = 12 cm,
c=6cm, V=4 cm. Vysledky zaokrouhli na 1 desetinné misto.

Sestroj lichobéznik ABCD, jestlize znas: a = 8 cm, f = 60°, b =4 cm, ¢ = 3 cm.
Nezapomen na vSechny ¢asti konstruk¢ni tlohy.

Sestroj lichobéznik ABCD, jestlize znas: a = 10 cm, a = 45°, f = 8 cm, e = 9 cm.
Nezapomen na vSechny ¢asti konstruk¢ni tlohy.

Sestroj lichobéznik ABCD, jestlize znds: a = 9 cm, e =7 cm, b =5 cm, ¢ = 2 cm.
Nezapomen na vSechny ¢asti konstruk¢ni tlohy.

Sestroj lichobéznik ABCD, jestlize znds: a = 10 cm, v = 6 cm, B = 60°, f=9cm.
Nezapomen na vSechny ¢asti konstrukéni tlohy.

Sestroj lichobéznik ABCD, jestlize znds: a = 9 cm, v =5 cm, b = 6 cm, f=9 cm.
Nezapomen na vSechny ¢asti konstrukéni tlohy.




Lichobézniky
domaci priprava

Vysledky

1. v=4cm,0=22cm, S =26 cm?

2. b=57cm,0=257cm,S=32cm’
3. ¢=6,7cm, 0=32,7cm, S=56,1cm’
4. v=4,6cm,0=26cm,S =236,8cm?’

5. b=d=5cm, O =28cm, S =36 cm?
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